



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins
Campus Paraíso do Tocantins

**EDITAL Nº 39/2024/PSO/REI/IFTO, DE 27 DE AGOSTO DE 2024
RETIFICAÇÃO Nº 1**

CHAMADA INTERNA PARA A ADESÃO DE ESTUDANTES EM PAÍSES REPRESENTADOS NA X ESPANGLISH COM VAGAS REMANESCENTES *CAMPUS* PARAÍSO DO TOCANTINS

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PARAÍSO DO TOCANTINS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela PORTARIA REI/IFTO Nº 796/2024, DE 19 DE JUNHO DE 2024, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a **Retificação nº 1** conforme segue:

1. ONDE SE LÊ:

6. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

Indicação das vagas por turma	27 de agosto de 2024.
Homologação das Inscrições	28 de agosto de 2024
Divulgação da Composição das Turmas/Países	29 de agosto de 2024
Início dos trabalhos	30 de agosto de 2024
Realização da X EspanGLISH	25 de setembro de 2024

2. LEIA-SE:

6. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

Indicação das vagas por turma	27 de agosto de 2024.
Homologação das Inscrições	30 de agosto de 2024
Divulgação da Composição das Turmas/Países	03 de setembro de 2024
Início dos trabalhos	04 de setembro de 2024
Realização da X EspanGLISH	25 de setembro de 2024

FERNANDO MORAIS RODRIGUES
Diretor-Geral



Documento assinado eletronicamente por **Fernando Moraes Rodrigues, Diretor-Geral**, em 30/08/2024, às 17:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2486362** e o código CRC **BEFBDB8A**.

Rodovia Br-153, Km 480, Distrito Agroindustrial — CEP 77.600-000 Paraíso do Tocantins/TO — (63)
3361-0300
portal.ifto.edu.br — reitoria@ifto.edu.br

Referência: Processo nº 23234.017217/2024-96

SEI nº 2486362